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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحـلة ـ  دهــمسنجش 

)3/12/1397(  
 )دهـم( ادبيات و علوم انساني  

  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

ن واژه هم ي

 . ت

ationgroup

 ق، جعبه

  

 . شود 

را پس اي» شيوه«

 . منصب است ب

ن سخن رانده است

صندوق: حقّه/ فته 

منصرف شدن: ن

 افتادن آدمي مي

 . 

ست، چه چيز را 

ستايش يك صاحب

 ».ت

از تعظيم كردن 1

  )ـم

شيفته، عارف، آشف

ست از سر داشتن

 ك چشم

دسر و به زحمت

. و تلفظي هستند

  .  اسم هستند

دانس/ را » امان«ت 

ولي بيت سوم در س

گر است ها جلوه ده

1ند ولي در بيت 

1(

2  


دهـ(علوم انساني 

  ) شدن

عاشق، ش: شوريده

 .  ت

دس: كنايه» س«ج 

دوتا مردمك - بها 

پروا موجب درد ي

همگي»  دادمان

گر، هر سه واژه،

ه چيز را خواست

  . اشاره دارند 

 خدا اشاره دارند و

وند در تمام پديد

كنن شق اشاره مي

1(و نگارش )  

عادبيات و 

  ) عرب(

ه كردن، آشكار ش

ش/  بيخ بوتة گل 

  

  خانقاه: اه

درست آمده است 3

واج: نغمة حروف/ 

ه آدم -آ): ايهام( 

 ) عارفان( 

 كه زبان تند و بي

كردگار، يادمان و

هاي ديگ  در گزينه

 . ت نيستند

ه مفعول دارد، چه

 . ، مركب است

»گويند سبيح مي

و اقرار به يگانگي 

خداو: گويند كه ي

عشدر راه » فشاني

)1(فارسي   

(تازي ) / ن پست

جلوه(تجلي : شده

ل سرخ، بوتة گل،

. ن، ترجيح است

خوانقا -2خاست 

3تماماً در گزينه 

) /باغ(چمن : جاز

مردمان -4) غراق

رندان شاهد باز 

 . م زباني است

اين است 4و  2 

ودمان، آسمان، ك

فت است وليص 

خانواده همت هم» 

خواستن نياز به/  
 اليه ف

آمده پس جمله، 

ها خدا را تس ديده

»توحيد« مفهوم 

از اين سخن مي 3

جانف«به مفهوم  4

    
 

 .ست است
زمين(خور ) / اك

 .ست است
ه نادرست معني ش

 .ست است
گل: گلبن/  زينت

 .ست است
ست و صحيح آن

 .ست است
خ: خواست -3غله 

 .ست است
ن آثار ذكر شده ت

 .ست است
مج) / ها گل(سان 

 .ست است
اغ(گرية زياد  -3 

 .ست است
:استعاره/  رويت 

 .ست است
هاي انسجام  نشانه

 .ست است
،1المثل و ابيات 

 .ست است
ستمند، يادگار، دو

 .ست است
»فارسي«ل، واژة 

 .ست است
م، اهميت و مهم

 .ست است
اليه ست و مضاف

مضاف» ترك« / 
 .ست است
»اگر«حرف ربط 
 .ست است

تمام پد«ه مفهوم 
 .ست است

به 4و  2، 1بيات 
 .ست است

3و  2، 1 و ابيات 
 .ست است
4و  3، 1 و ابيات 

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

، كه با )ختار

( 

  )ه

ationgroup

 ني، برفي

تفاوت ساخ( است 

 .شود نمي

)تفاوت ساختار(ل 

مضاف اليه: ص(ر 

 . د

 .ت كنيد

 

، سنگين)ت ساختار

ـ اين ابر سياه) ر

ـ منبعث) ساختار

 ند

ينزل... ـ أنواع ) تار

 )متعد: ص(

ـ خبر) جرد ثلاثي

  )ـم

 صبر وجود ندارد

 . 

 « 

، دقت) وجود ندارد

.، نفع برساند)ست

تفاوت(تحيرم كرد 

تفاوت ساختار(ود 
 ـ ديديم

تفاوت س( هستند 

خورناده بود ـ مي

تفاوت ساختا(وله 

 )»الأعشاب«ـ 

(ـ لازم ) تكسيرو 

لفعل مج: ص(» ل

)1(

3  


دهـ(علوم انساني 

گويد امكان ر مي

كنند لا اشاره مي

 . ند

»پذير نيست  يحت

در عبارت عربي 

فاعل اس» لأخرون

متح... ـ باريدن ) د

خواهيم بو... تظر 
ـ) مه لحاظ نشده

ور، اينها نورهايي

، قرار د)حاظ نشده

و نز... ـ أنواع ) ده

 )، مفعول به

لـ بالتبعية منصوب 

جمع مكسر أو: ص

إفعال«زيد من باب 

(، زبان قرآن 

عادبيات و 

ولي در ابيات ديگر

وان از حادثة كربلا

دهن م را مژده مي

عاشق هرگز نصي«

 . اشاره دارند» 

»آن«مفهوم در ( 

 خواهم

الأ«(ـ به ديگران ) 

زائد(، مثل )ساختار

، منت)نيست» لما«
در ترجم» بلدنا«ر 

ـ نو) نيست» و«ي 

در ترجمه لحا» لهّ

 حر ـ فيه

 تعريب لحاظ نشد

ظلام،: ص( ظلامِ 

و صفة، ةَالطبي: ص

ص(ـ مفرد ) ف جر

ـ لفعل مز) مفرد 

 عربي،

كند و مي» صبر«

به غم و اندوه فراو

ن گفته و پايان غم

«: گويند مي 4و  3

»ست كه بر ماست

 شد ـ بر زمين ـ

خـ نميـ بخواهد 

)تفاوت ساختار(ي 

تفاوت س(ش برفي 

«دل صحيح براي 
در» نا«مير اضافي 

عادل صحيح براي

كلّ«ـ قيد ) نوزده 

( 

لف الأنواع  ـ البح

در» نوعي از«وم 

،)لوم لا للمجهول

ص( الطِّبيةِ، )رف جر

مجرور بحرف: ص (

:ص... ( او تكسير 

    
 

 .ست است
 شاعر توصيه به 

 .ست است
ب 3و  2، 1 ابيات 

 .ست است
ز اميدواري سخن

 .ست است
3، و 2ي و ابيات 

 .است ست
از ماس« ه مفهوم 

 .ست است
بگرديد، آغاز: يب

 .ست است
قائل نيستم ـ: يب

 .ست است
بگويي... بايد : يب

 .ست است
از شدت بارش: يب

 .ست است
معاد(كه اگر : تيب

ضم(، )وت ساختار
 .ست است

مع(نوري، كه : يب
 .ست است

:ص(شانزده : يب
 .ست است

)سي و هفت: ص(
 .ست است

، مختلالسمك: يب
 .ست است

مفهو(الثلوج، : يب
 .ست است
ي للمعلحول، مبن

 .ست است
، مجرور بحرغريزةِ

 .ست است
...مفعول به : يب

 .ست است
جمع مكسر: يب

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

للموصوف  ة

 .ت

 .باشدمي» ل

 

ationgroup

ةصف: ص... (إليه ف

ينه صحيح نيست

تفاعل«ديگر از باب 

 .عدي هستند

 . صحيح است

 .صحيح است

 . نكرد

 .خواهد داشت

  . است

 . انسان است

ضافـ م) لمستتر

  .ح نيست

در متن اين گزي» 

 .ه صحيح است

هاي ددر گزينه» 

هاي ديگر متعزينه

 .صفت نيامده

اين گزينه) كنيمي

فت واقع شده و ص

  

 بر انسان اطاعت

ها نخداب آلودگي

 .دارد

ا) ز مرگ فرستاده

راي اين خواستة

  )ـم

ال» هو«له ضمير 

 اين گزينه صحيح

 ةواحد ةساع ةمد«

اين گزينه) بريمي

تتناجيان ساقط و

در گز» ت و وجدوا

 .ستند

كه در هيچكدام ص

ن دارو استفاده مي

ي است و اينجا صف

.نداردضاد وجود 

خدا را براي سجدة

ز فرو رفتن در گرد

ها ندني دربارة آن

از(ده و آنچه پس 

از دنيا پاسخي بر د

 

4  


دهـ(علوم انساني 

فاعل: ص(» الفلاح

است،» گاهي«ي 

في... ة لمعرف«: ت

كار ميبراي برق به

تراحم، تس«فعلهاي 

نا، شاهدنا، حيرت

جملات فعليه هس 

هاي ديگر كگزينه

 كه از آن به عنوان

عدد ترتيبي» مس

ها تضر ديگر گزينه

رد، چون فرمان خ

 )عامل بيروني( 

بگيرد، عاقبتي جز

ترين سابقة ذهنك

فرستاد) از مرگ( 

 

دارد و زندگي بعد

)1(و زندگي 

ادبيات و ع

ا«ـ فاعله ) كسير

كه به معناي» قد«

و عبارت» واط«ف 

را ب تي طول و وا

است و ف) ةمفاعل( 

خلقنَ«: كه فعلهاي

»و نقرأ تمتلكل، 

ي است برخلاف گ

است ةمعالج براي 

الخام«) شنبه است

متضادند و در» ذه

يشه او را طرد كر

شيطان - 2) روني

 از مرگ را پيش ب

 كه شخص كوچك

ود، به آنچه پيش

.كنندرا بيان مي

ه بقا و جاودانگي د

 .رد

 دين و

جمع مكسر او تك 

«و حرف » ... ةشد

در تعريف» محدوده

 وزن و متر را براي

اةمساواين گزينه، 

لازم است در حاليك

ينقل«: ر با فعلهاي

زينه تركيب وصفي

گياهاني مفيد: ي

 هفته روز چهارش

و هذ تلك«و كلمه 

د راند و براي همي

عامل در(س اماره 

ش كردن و غفلت

اي استبه گونه 

شون خبر داده مي

دلايل انكار معاد ر

ريد، كه گرايش به

گي در طبيعت دار

    
 

 .ست است
:ص(مفرد : تيب

 .ست است
لقد شاع بش«: بارت

 .ست است
غير م ةمد قيد في

 .ست است
براي گرم را(عني 

 .ست است
در ا» يساوي«عل 

 .ست است
در اين گزينه لا» 

 .ست است

هاي ديگره، گزينه
 .ست است

در اين گز»  القادر
 .ست است

گياهان دارويي(ني 
 .ست است

روز پنجم از(عني 
 .ست است

گزينه است كه دو

 .ست است
ان را از درگاه خو

 .ست است
نفس - 1: ن به هدف

 .ست است
كوشد راه فراموشي

 .ست است
)رؤياي صادقه(ن 

 .ست است
انسانر آن روز به 
 .ست است

، سورة مطففّين د
 .ست است
اي آفرن را به گونه
 .ست است

نظام مرگ و زندگ

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

ساني هستند 

نوان دوست 

ationgroup

 

 هامان

 

نيست و اينها كس

ن شخص را به عن

 .شوندمي

  .ت

.شونده زنده مي

 

 ». نرم درآيند

 .د

ختار زمين و آسم

  .ند

.شودمحكوم مي

 توبه كردم، توبه ن

 ـ اي كاش فلان

سوي جهنم رانده م

ستقبال از آنهاست

  )ـم

 .را در بردارد) 

 .يرد

همة مردگان دوبار

.شودا آشكار مي

هايي از شن توده

 .د

كندخ صور ياد مي

تغيير در سا - 3ن 

يفرها را تغيير دهن

مة نقدي يا زندان 

الآن: گويدسد مي

كرديمطاعت مي

ن گروه گروه به س

 و بهشت آماده اس

  .ود

 

5  


دهـ(علوم انساني 

)تجسم عمل( آن 

گي اعمال قرار مي

 كه با اين صدا، ه

هاانسانر و نيات 

صورتها بهو كوه

شوند باره تيره مي

گيرد به نفخفرا مي

ها و زمين آسمان

 .است

رها و پاداش و كي

به پرداخت جريمة

ها فرا رسكي از آن
 )ء

 ) سوره احزاب

م و پيامبر او را اط
 .يمر دنيا كرد

دوزخيان. كنندمي

 . آنجا نيست

شونداهنمايي مي

شواستفاده مي "ي

)1(انگليسي 

ادبيات و ع

و حقيقت و باطن

 و ميزان سنجش

پيچد در عالم مي

عيت اعمال و رفتا

و ت به لرزه درآيند

 ستارگان به يك

ها و زمين را فمان

مرگ اهل - 2يب 

يان جرم و كيفر ا

قراردادي ميان كار

ي مطابق قوانين ب

گامي كه مرگ يك
ـ سوره نساء 118

ـ 67آية . ( شدند

برديمرا فرمان مي
هايي كه دروتاهي

بهشت راهنمايي م

گ و هلاكتي در

به سوي بهشت را

tha  +صفت برتري

ا

ت كه خود عمل و

امامان معيارران و

 بانگ سهمناكي

لم در قيامت، واقع

ها سختين و كوه

شود ونور مي بي
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= 56
4
نرخ تور

سر از جمله بانك 

  .ها است
 بورس هم افراد

 فروشنده اقدام كن

مدت نكند اه كوتاه

هاي آن كشور بس ت
 .ت

شوسعه و سطح ر
جش توسعه نيز اس

ميليو 7شته باشد 

 يعني مقدار تقاض
اضا براي يك كالا

ضر 1395ي سال 

 B   /5     
1395 , →  
هاي سال تر قيم

 B   /,     
   1395ل   

− × =12 12
  


− × =18 18

  


− × =3 1   
 
− × =4 1   
 

حقيقي يا حقوقي

ه يكي از كارگزاري
سامانة معاملاتي 

ا كارگزار از سوي

رند و به بورس نگا

ياست كشور به س
قايسه با هم نيست

هماهنگي سطح تو
معياري براي سنج

  )ـم

تومان افزايش داش

يمت مقدار خريد
يانگر رابطة تقاد ب

هاي در قيمت 13

= ×6  كالاي
5ت جاري در سال 

را د 1395:  سال
= ×6   كالاي

به قيمت ثابت سال

= × =2 112
  


= × =6 118
  


= × =8 13
  
 

= × =16 14
  
 

 يا چند شخص ح

لاتي با مراجعه به ي
.ره شناخته شود

وش تعيين كند تا

 مازاد خود را بياور

قيمت دلار در هر
شورها به آن و مقا

هم) ب. هنگي دارد
عنوان م د سرانه به

10  


دهـ(علوم انساني 

ميليون تو 2: د
 .ضافه شده است

عني با افزايش قي
تواند اين گزينه مي

95: ز مقادير سال

,× =1 6     
وليد كل به قيمت

هر يك از مقادير 
,× =4 24   

توليد كل به

/× =1 1 16 66  

/× =1 1 333  

      /= 26 6

D             = 4 

 به موجب آن دو
 .آميزند ي

تن شناسة معاملا
شتري با آن شما

ردنظر را براي فرو

هاي فقط سرمايه

من اينكه تعيين ق
ديل توليد ملي كش

 اين كشور هماهن
توان از درآمد  مي

  و چين

ادبيات و ع

 پس وقتي درآمد
ن تومان بر سود اض

ة معكوس است يع
د كاهش يافته از ا

هر يك از 1395 


تو

1395: ابت سال
كنيم  ر جمع مي

A          6

      /3

D

زرگاني است كه
جاد سود در هم مي

گرفت. يد انجام داد
كه مش دهد بي مي

اجعه و قيمت مور

نابراين افراد بايد ف

 و تغيير داردو ضم
 يكساني براي تبد

 با سطح رشد در
با قدري مسامحه

قطر و: ستند نظير

ت درآمد و هزينه
ميليون 27ت كه 

ت كالا يك رابطة
يمت، مقدار خريد

:مت جاري سال 

د كل به قيمت ثا
ر يك را با يكديگر

مدني قراردادي با
اع و به منظور ايج

ذاري در بورس باي
 خود شماره حساب

 .ند

ايد به كارگزار مر

بن. خطر است  هم

طور روزانه نوسان
شور معيار مناسب

كشور موزامبيك
بنابراين ب) ست ج

شورها مستثني هس

    
 

 .ست است
رابر است با تفاوت

توان نتيجه گرفت ي
 .ست است

قدار تقاضا و قيمت
كه با افزايش قي 3

 .ست است
ة توليد كل به قيم

  .كنيم  مي

راي محاسبة توليد
ضرب هر حاصل

 .ست است
  :ن مسئله

 .ست است
مشاركت م =ني 

ود را به شكل مشا
 .ست است

گذ كه براي سرمايه
 بانك به مشتري
كن ها شناسايي مي

 .ست است
سهام بورس فرد با

 .ست است
عايدي و محل هم

 .ست است
ط بازار ارز كشور به

خ دلار در بازار كش
 .ست است

ايين توسعه در ك
 امروزي صادق اس
ان دو گروه از كش

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .11
ميزان سود بر
شده باشد مي

درس 2گزينه  .11
رابطه بين مق
3اينگه گزينة 

در 3گزينه  .11
براي محاسبة
يكديگر جمع

بر

درس 1گزينه  .12
روش حلّ اين

در 3گزينه  .12
مشاركت مدني
يا جنسي خو

در 3گزينه  .12
اولين كاري ك
ب همانطور كه
ه معاملاتي آن

درس 4گزينه  .12
براي فروش س

رسد 1گزينه  .12
بازار سرمايه م

درس 4گزينه  .12
نرخ دلار در با
در نتيجه نرخ

درس 1گزينه  .12
سطح پا) الف

بيشتر جوامع
در اين ميا) د
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تند از رشد، 
ده از علم و 

اهش فاصلة 

وزيع درآمد 
وه محدود و 

 3ت گزينه 

واژگان ) ري

  .م نهاد

ationgroup

هم دارند كه عبارت
مبارزه با آن استفا

اري از امكانات كا

قابله با نابرابري تو
د وثروت يك گرو

بيت.  تاريخي است

تر، آميزگارلستان

رحلة جديدي  گام

ابطة نزديكي با ه
وضعيت فساد و مب

رابري در برخوردا

 .است..... اعي و 

ترين ابزارهاي مق
تفاوت ميان درآمد

كاربرد دستور) ر

منش، دخوش (

 .شودي

 .نوان شده است

 خط عربي، به مر

  )ـم

رو هستيم كه را ه
، و ها و بزهكاري ي

ع نابرابري مثل نابر

 نابهنجاري اجتما

ت مدمالياتي از مهم
ت. ي صورت پذيرد

بگذا(بمان : 4گ 

:4گ ) نبرفرما (

  .ست

دريافت مي 2ينه 

 .شود بيان مي

ها ويژگي زباني عن

گيري از الفبايره

1(

11  
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دهـ(علوم انساني 

ن با سه واژه روبه
حيطي و آلايندگي

دالت، كاهش انواع
 .مردم است

ج دانش و كاهش

م مناسب و كارآم
آمد به نحو قانوني

گفتن، گتور، ياريم

 .ست نه ادبي

:3گ) خواه نيك

 اما فاقد تناسب اس

 ...)ب 

از عبارت گزي» ت

 . معشوق است

 

نگيزيافي و حزن

هدر ساير گزينه. 

سرگذاشت و با بهر

( فنون ادبي 

ادبيات و ع

ظرفيت توليدي آن
مح ن، ابعاد زيست

 .گيرد مي

ور دستيابي به عد
اعي براي عموم م

 و روح افراد، ترويج

يك سامانه و نظام
ي توزيع مجدد در

دست: 2گ ) همي

ت، ويژگي زباني اس

نامور،: (2ر گ 

وجود دارد،) ادي
  ) بيمار، درمان

  )ل
لس، سماع، شراب

 تراود كه در اوست

ن و چرا، در مقابل

.شودشف لحن مي

ر ابيات لحن عاطف

ويژگي ادبي است

اي را پشت س تازه

 علوم و

ظمچنين گسترش 
تغذيه، مسكن: چون

ت موردتوجه قرار م

صادي در هر كشو
حداقل رفاه اجتما

و سلامت در جسم

 مسلماً برقراري ي
ام درست مالياتي

 .يابد ش مي

مي، اندرون، كارده

ر وكوتاهي جملات

د. ي ساده است

غم و شا(و )  شب
طبيب، درد،(سب 

برگ، سمن، گل( 
مجل) (آه، اشك(ب 

 كوزه همان برون

چونليم شدن بي

گ متن، سبب كش

د است و در ساير

يي دارد و كنايه و

ان فارسي، تحول

    
 

 .ست است
حول جامعه و همچ
شرفت الگوهايي چ
 شاخص پيشرفت

 .ست است
اقتص  ريزي ف برنامه

هش فقر و تأمين ح
 .ست است

معناي ايجاد س بهي 
 .ست است

با فقر و نابرابري
بكارگيري يك نظا

گير مردم كاهش م

 .ست است
گفتي، باردهمي: (1

 .گي است
 .ست است

سادگي زبان شعر
 .ست است

، همگي1ت گزينة 
 .ت

 .ست است
روز و(، تضاد 4ه 

تناس) درد، درمان
تناسب) گل، خار
تناسب) شب، روز

 .ست است
از«لمثل معروف 
 .ست است

ت متن سؤال، تسل
 .ست است

ي عاطفي و آهنگ
 .ست است

شا 1 بيت گزينة 
 .ست است

عبارت مفهوم كنا
 .ست است

سلام به ايران، زبا

www.sanjeshse

در 3گزينه  .12
در بررسي تح
توسعه و پيش
تكنولوژي در

درس 4گزينه  .12
يكي از اهداف
درآمدي، كاه

درس 4گزينه  .12
رفاه اجتماعي

درس 1گزينه  .13
براي مبارزه ب

بكاگر با . است
اكثريت چشم

  
  
 
  

 
در 3گزينه  .13

1در بيت گ 
فاقد اين ويژگ

درس 4گزينه  .13
، س4در گزينة 

درس 1گزينه  .13
هاي بيتواژه

غيرساده است
درس 4گزينه  .13

در بيت گزينه
(تضاد : 1گ 
(تضاد : 2گ 
(تضاد  :3گ 

درس 2گزينه  .13
امفهوم ضرب

درس 2گزينه  .13
مفهوم دو بيت

در 3گزينه  .13
توجه به فضاي

درس 1گزينه  .13
لحن بيان در

درس 2گزينه  .13
، ع2در گزينه 

درس 2گزينه  .14
پس از ورود ا
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در اين قرن 

 1گزينه . ت

 

ationgroup

ي به زبان فارسي د

است) مانه، عاميانه

  .ساماني است

هاي مليّ حماسه

عالم(ساس مخاطب 

 مربوط به دورة س

 

  )ـم

وم مليّ بود و پاية

 .توانا سه مورد

 .ت

براسا) مي، فلسفي

 

م و تاريخ بلعمي

.اندمزه تلفظّ شده

12  
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آداب و رسو ارائه 

  داد
  

آورد، وام، ت» و«ت 

 

 .د

 )متوازن( تهي 

سجع مطرفّ است

علم(قلمرو دانشي 

 .ي

.ك خراساني است

ها، التفهيمر گزينه

هنگ، با حذف همز

ادبيات و ع

به، رواج، حفظ و

  شا ني
− − −  

  ي نيست
− − −  

 .رد

تع  د= تعداد     ي
−           − −

صامت. چهار مورد

.ها متوازيگزينه

باشدكان سجع مي

هنر نما، ميان) ي

تماماً س) ت، نهايت

براساس ق) فكاهي

باني است نه فكري

هاي سبكز ويژگي

در ساير. وقي است

 سرافكنده، هم آه

  ن خواند
− −    
  ت وان كرَد

مانيان، دوران غلب

خاك نَ هي پي شا

×
− − − 

ص  بِ پي شا ني

×
− − − 

 كشيده وجود دار

 .قايي شعر است

فار سي= فارسي   
            − −

چ) صامت ي 2(ي 

 است و در ساير گ

تان، بوستان و مك

متوازي(ني، وي ) 

غايت) (ومند، گزند

تعليمي، ف( هدف 

مربوط به قلمرو زب

از) به او بر( بدوبر 

رة غزنوي و سلجو

 آواز، كار آفرينِ،

سو دا   نَ ت وان
− −  

ت نَ   دا   سو  رِ 

    
 

 .ست است
عصر حكومت سام

 
 .ست است

  :ي
 نيست ك  بر   خ

×
− − − 

اخ  لا   ك  شار  

×
− − − 

وتاه و پنج هجاي
 .ست است

رترين ابزار موسيق
 .ست است

 م  دا رسِ=    س
        − −   

 .ست است
ميدان، آينه، پياپي 

 .ست است
، مطرف4ّ گزينة 

 .ست است
هاي دلستواژه 1ة 

 .ست است
)متوازن(غ، ضايع 

 .ست است
برو) (شته، برداشته
 .ست است

براساس: هاسبك
 )سفي، عالمانه
 .ست است

م... برخي كلمات 
 .ست است

، مصراع دوم،3ه 
 .ست است

هاي نثر دورنمونه 
 .ست است

انديش، خوشبت
 .ست است
  ع اول و دوم

ت سر  نا  مِ  يِ  س
− −  

رِ   ت  ر سسر  د

www.sanjeshse

درس 4گزينه  .14
قرن چهارم، ع
.گذاشته شد

در 3گزينه  .14
تقطيع هجايي

طا عـ  تان  

×
− −  

 پي  صدق  
− −  

پنج هجاي كو
در 3گزينه  .14

آشكار» وزن«
درس 1گزينه  .14

مدارس: 1گ  
               

درس 4گزينه  .14
»ي«صامت 

درس 4گزينه  .14
نوع سجع در

درس 1گزينه  .14
در بيت گزينة

درس 2گزينه  .14
دريغ: هايواژه

در 3گزينه  .14
كش: (هايواژه

درس 1گزينه  .15
بندي ستقسيم

تعليمي، فلس(
درس 4گزينه  .15

تفاوت تلفظّ ب
در 3گزينه  .15

در بيت گزينه
درس 2گزينه  .15

2آثار گزينة 
در 3گزينه  .15

عاقب: هايواژه
درس 1گزينه  .15

هجاي مصراع
خط ط  تبي 

− − 
ف ت  بي زل 
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و با محيط 

يين بودا به 

زي اسپارت 

 هخامنشي 

 .  است

ت حكومت 

 )كتاب دهم

شود كه آيا ي

 )كتاب دهم

 )كتاب دهم

  )كتاب دهم
 

ationgroup

  

 . 

ن و در ارتباط ا

هان، آي سلسله ن 

ن جنگ با پيروز

گ نوشتة داريوش

 خراسان رضوي 

تيجة اين فتوحات

  .ادرست است
ك 4صفحه (

وهشگر مطلع مي

ك 9صفحه (

ك 23صفحه (

ك 29صفحه (

. نيز متحول شد

علق به آنان است

ي برزندگي انسان

در دوران. ج يافت

كرد و اين مالي مي

ميخي شد و سنگ

زديكي مشهد در

ست داد و در نت

 .ن كشور بود

ساير موارد نا. يرند

وهش ديگران، پژو

  .اندشده

  )ـم

 تدريج علم تاريخ

هاي جهان متع ته

، كه تأثير بسزايي

يوس دوباره رواج

 اسپارت كمك م

به خواندن خط م

ر كشف رود در نز

اي آنجا را شكس

 .ست نياورد

ن پادشاه و بزرگان

پذي از هم تأثير مي

 دست آمده از پژو

  .رست است

ياي عمان واقع ش

13  
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دهـ(علوم انساني 

وقوع پيوست، به

د و نخستين نوشت

ر گرفتن آن بود،

ه و آيين كنفوسي

ه طور پنهاني به

ولينسون موفق به

ده مربوط به بستر

اير دولت شهرها

مين توفيقي به دس

ف و دشمني ميان

شته و به نوبه خود

و بررسي نتايج به
  يا خير

ساير موارد نادر. د

 و بلوچستان و در

  )1( تاريخ

ايراني رافيا

ادبيات و ع

، كه در اروپا به و

اند خترع خط بوده

ن آتش و به كار

هان، انديشه  ومت

ونزي در يونان به

راه نام سرهنري 

ر ايران كشف شد

ومت ليدي و سا

يي در تنگة سالام

ساني، بروز اختلاف

كديگر تأثير گذاشت

وع مورد تحقيق و
رت گرفته است يا

كندايران بيان مي

ل استان سيستان

ت

 جغر

 و علمي رنسانس

سان، سومريان مخ

 از تاريخ افروختن

و در دوران حكو

هاي پلوپو ن جنگ

 افسر انگليسي به

ز حضور انسان در

سياي صغير، حكو
 . ي دست يافت

اما در نبرد درياي 

سي حكومت ساس

ي هستند كه بر يك

نه مسئله و موضو
نظر پژوهشي صور

هاي ا از ناهمواري

ستند و حد فاصل

    
 

 .ست است
هاي فكري شرفت

 .ست است
شناس خي از باستان
 .ست است

ات دوران پيش

 .ست است
تي و  شي هوانگ

 .ت
 .ست است

امنشي در جريان
 

 .ست است
مدشاه قاجار يك

 . ن ترجمه كرد
 .ست است

شانه و آثاري كه از
 .ست است

شگركشي به آس
 به ثروت هنگفتي

 .ست است
.ن را تصرف كرد

 .است ست
ل و مشكلات اسا

 .ست است
هاي مختلفي پديده

 .ست است
لعه سابقه و پيشين
وي موضوع مورد ن

 .ست است
مفهوم درستي را

 .ست است
خروطي شكل هس
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ضع هوا را در 

 )كتاب دهم

 )كتاب دهم

 )كتاب دهم

 )كتاب دهم

 )كتاب دهم

 )كتاب دهم
 

ationgroup

توان وضعر هوا مي

ك 33صفحه (

  .د
ك 38صفحه (

ك 43صفحه (

ك 48صفحه (

  .ست
ك 51صفحه (

ك 68صفحه (

ما ـ بارش و فشار

 كشورمان اثر دارد

  )شده است

مان، رود كارون اس

  )ـم

ررسي وضعيت دم

ك جغرافيايي بارش

كشور ايران واقع ش

ين رود در كشورم

  .ي است

 . گيرد مي
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اند و از طريق برده

جها در پراكندگي 

در ك. (ي قرار دارد

  . است

تريط دارد و طويل

و بيكاري اعي فقر

  . ن است

 است را از آنان م

)1(شناسي  عه

ادبيات و ع

درپي گرفته شدي

 و مجاورت با دريا

هاي ميانير عرض

متفاوتي مختلف 

درياي سياه ارتباط

شهر، پديده اجتما

  . د

ربوط به اين جهان

راي خود ساخته

جامع

ي كه به صورت پي

ود هواي مرطوب

كره زمين است در

هايتفاقي در سال

كشورهاي اطراف د

ينان از روستا به ش

  جتماعي 

   

شود تلف واقع مي

هاي آن مر  ارزش

فسي كه انسان بر

 

    
 

 .ست است
اي تصاوير ماهواره

  .بيني كردش

 .ست است
هاي بلند، صعوكوه

 .ست است
ترين نقطه كه داغ

 .ست است
دهاي طغياني و ات

 .ست است
ق درياي خزر با كش

 .ست است
مهاجرت روستانشي

 .ست است
هاي ا عي ـ پديده
 .ست است

 ـ كلان ـ عيني
 .ست است

 ماعي 
 .ست است

هاي اجتماعي مخت
 .ست است

ها و عقايد، آرمان
 .ست است

رصت رهايي از قف
 .ست است

 راد 
 .ست است
 . كنند عمل مي

 .ست است
ب با همان لايه

 .ست است
   ـ آرمان حق 
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- بي انديشه

 . هستند

از  4و  3ي 

گاهي ممكن 

  »  ب است

- قابل چشم

ationgroup

.اند ن، سخن گفته

ق تنها براي ارزيا

ن قلة ايران كلي

 . دوري است

 .لي مخالف

هاييل و درگزينه

شوند و گسيم مي
. 

هر الف« قضية 

مغالطة استثناي ق

ها از خويشتن سان

منطق. ذهن باشيم

ن منزل ـ بلندترين

د و تعريف ناشنوا

ن استدلال تمثيلي

از تمثي 2 گزينة 

موجبه و سالبه تقس
يه كاذب هم باشد

نيز متداخل» ت

شته باشيم، دچار م

  )ـم

ت و فراموشي انس

شخيص خطاهاي ذ

 .ار رفته است

امن آهو، درب اين

 

شودع تعريف نمي

يافتن - 2ه اختلاف 

نبال دارد ولي در

ت به دو قسمت م
كن است يك قضي

ي الف ب است
 .د است

كم خود اصرار داش
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چنين دربارة غفلت

طريق قادر به تشخ

كا دلالت التزام به

دختر من، ضا. ند

.ص حيوان است

 و شامل همة انواع

توجه به وجوه - 1

تاً نتيجه را به دنب

ملي از لحاظ كيفيت
ه نيستند بلكه ممك

بعضي«باشد و مي
تحت تضا»  است

 بر كلي بودن حك
 .ت

 منطق

ادبيات و ع

 .  نقش ندارد

 . دارد

چ ماعي انسان وهم

ن است تا از اين ط

دارد كه به  مغازه

ندرلا جزئي هستن

خا و داراي حواس

محدودتر استو 

:ش استفاده كرد

قدمات آن ضرورت

قضية حم. هستند
ملات صادق قضيه

م» ف ب نيست
بعضي الف ب«ة 

حكم كلي، باز هم
كذب تداخل است

گيري آن ر شكل

 ماني 

ت هويت وجود د

يت فردي و اجتم

انديشيدن  درست

وسايل موجود در

خليج فارس و سين

تر است ويوان عام

اخص و» تعريف« 

توان از دو روش مي

و مقستفاده شده 
 .ه است

خبري در ادبيات ه
كر شود و تنها جم

هيچ الف« قضية 
با قضية» ب نيست

ستثنايي در يك ح
به قانون صدق و ك

    
 

 .ست است
فساني ـ انسان در

 .ست است
ساني بر بعد جسم

 .ست است
 

 .ست است
و اشتباه در شناخت

 .ست است
لهي و فطري هوي

 .ست است
 بر آموزش شيوة

 .رودكار نميبه
 .ست است

 مغازه دلالت بر و
 .ست است

يران، اين خانه، خا
 .ست است

نندة نسبت به حيو
 .ست است
تعريف.  اعم است

 .ست است
ا يك تمثيل ناروا

 .ست است
ة يك از قياس اس
يمي استفاده شده

 .ست است
ي همان جملات خ

قبل از موضوع ذك 
 .ست است

متضاد»  است
الف ببعضي «طة 

 .ست است
پيدا شدن يك اس
م كه اين مربوط ب
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